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VERBALE del CONSIGLIO DIRETTIVO 
 
Il giorno 11 maggio 2011 alle ore 21.30 si è riunito presso la Casa d’ Accoglienza, in Vicolo Manzoni n. 1/3 
Cilavegna, il Consiglio Direttivo dell’ Associazione Pianzola Olivelli, in seguito a convocazione del 28/4/2011 prot. 
13366. 
 
È presente il Consiglio Direttivo nelle persone dei signori: 
 
Presidente: Crotti Fabio. 
Vice Presidente: Figgiaconi Ambra. 
Segretario: Comeglio Franca. 
Consiglieri: Massara Giovanni; Rona Carlo; Boni Angelo; Guazzardi Alessandro; Liberali Giovanni; Turatto 
Antonio. 
Revisori dei conti: Omodeo Zorini Gianmario. 
Soci: Petralia Rosanna; Bazzano Ambrogio. 
 
Il Presidente, constatata la validità dell’ assemblea, presenta per la discussione e la deliberazione gli argomenti 
posti all’ordine del giorno, che di seguito si trascrivono:  
 

1) Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
2) Nomina consigliere in sostituzione di Bazzano Ambrogio 
3) Analisi problematiche del magazzino di via Gravellona e della casa di via Montegrappa 
4) Risposta al Comune di Pavia in merito agli eventi del 7/2/2011 
5) Varie ed eventuali 

 
Il Presidente prende la parola per illustrare l’ordine del giorno e apre la discussione in merito. 
Al termine della discussione il Consiglio Direttivo all’unanimità delibera: 
 

1) Di approvare il verbale del Consiglio Direttivo tenutosi in data 18 aprile 2011 
2) Di nominare consigliere, in sostituzione del dimissionario Bazzano Ambrogio, il Sig. Pastorello Mauro 

come da elenco dei soci che hanno ricevuto maggior numero di voti all’ Assemblea del 28/03/2011. 
Avendo lo stesso ricevuto nove voti, a pari merito  con la Sig.ra Petralia, si tiene conto della maggiore 
anzianità. Contestualmente vengono presentate le dimissioni inviate il 5/5/2011 dal consigliere 
Catenaccio Giovanni, alla sostituzione del quale si provvederà durante il prossimo Consiglio Direttivo 

3) Di liberare spazio nella parte di magazzino precedentemente occupata dalla cooperativa Buon 
Samaritano al fine di affittarlo e ricavare fondi da utilizzare per la costruzione o sistemazione dello stabile 
di via Montegrappa da adibire a nuova Casa di Accoglienza. 

4) Di rispondere al Comune di Pavia, in merito agli eventi del 7/2/2011, comunicando che la dr.ssa Anna 
Falzoni rimetterà la querela solo in caso di scuse scritte e firmate dalla minore in questione. 

5) Di fissare il prossimo Consiglio Direttivo in data 7/6/2011 alle ore 21.00 con il seguente ordine del giorno: 
nomina del consigliere in sostituzione di Catenaccio Giovanni, assunzione nuovo coordinatore, 
organizzazione festa associativa, varie ed eventuali. 
 

Nessun altro avendo preso la parola la riunione è sciolta alle ore 23.50 previa stesura del presente verbale. 
  
Cilavegna, 11 maggio 2011 
  
           Il Segretario 
        Franca Comeglio                                                                                      Il Presidente 
                                  Fabio Crotti 
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